Два проекта Приангарья «Мы бережно храним сибирские ремёсла»  и «Пихтинские встречи» награждены дипломами Всероссийского конкурса актуальных национально-культурных проектов «Россия: этнический комфорт»

Иркутский областной Дом народного творчества направил для участия во Всероссийском конкурсе актуальных национально-культурных проектов «Россия: этнический комфорт» два проекта. Оба проекта получили высокую оценку жюри и награждены специальными дипломами:
– ЗА СОХРАНЕНИЕ И РАЗВИТИЕ НАРОДНЫХ ТРАДИЦИЙ  «Межпоселенческий культурный центр» администрации Черемховского районного муниципального образования, директор М.В. Биркина, автор проекта Блашкевич Оксана Аркадьевна в номинации «Проекты, направленные на сохранение и развитие культурного наследия народов России» за подготовку и реализацию проекта «Мы бережно храним сибирские ремёсла»; 
– ЗА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ТВОРЧЕСКИЕ ДОСТИЖЕНИЯ 
МКУ Комитет по культуре администрации МО «Заларинский район», председатель Л.М. Васильченко в номинации «Проекты, направленные на сохранение и развитие культурного наследия народов России» за подготовку и реализацию проекта, автор Уварова Ольга Михайловна .
Конкурс актуальных национально-культурных проектов «Россия: этнический комфорт» проводится при поддержке Комиссии по вопросам сохранения и развития культурного и языкового многообразия народов России Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям по следующим номинациям: 
- проекты, направленные на формирование единого гражданского общества и культурного пространства (в том числе патриотической направленности); 
- проекты, направленные на формирование актуального объективного информационного пространства в сфере межнационального культурного обмена; 
- проекты, направленные на сохранение и развитие культурного наследия народов России; 
- просветительные и образовательные молодежные этно-проекты. 
В работе жюри принимали участие заместитель начальника отдела по вопросам национальных отношений и взаимодействию с религиозными объединениями Департамента культуры Правительства Российской Федерации А.Н. Калабанов; Первый заместитель Председателя Совета Ассамблеи народов России, член Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям заместитель директора по науке Института этнологии и антропологии имени Н.Н. Миклухо-Маклая РАН В.Ю. Зорин; Первый заместитель директора, руководитель ЦКНР ГРДНТ им. В.Д. Поленова» М.В. Русанова; заместитель директора ГБУ «Московский дом национальностей» А.Б. Дрожжин; заведующий отделом национальных культур ЦКНР ГРДНТ им. В.Д. Поленова С.И. Кулибаба; эксперт по культуре тюркских народов ЦКНР ГРДНТ им. В.Д. Поленова Е.О. Такаракова; специалист по информационной деятельности ГРДНТ им. В.Д. Поленова» Н.А. Андреева; заместитель заведующего сектора подготовки альманаха «Традиционная культура» Н.Е. Котельникова; научный сотрудник Института этнологии и антропологии имени Н.Н. Миклухо-Маклая РАН С.А. Орешкин. При рассмотрении материалов и принятии решения о победителях конкурса жюри учитывало: уровень комплексного воздействия проектов на формирование единого гражданского сообщества и культурного пространства, на укрепление сотрудничества государственных и муниципальных организаций с национальнокультурными объединениями; степень воздействия проекта на формирование актуального объективного информационного пространства в сфере межнационального культурного обмена; качественные и количественные показатели, отраженные в проектах, направленные на сохранение и развитие культурного наследия народов России и просветительскую актуализацию его в современной социокультурной среде. На конкурс были представлены как реализованные проекты, так и проекты, предлагаемые к реализации. Во второй тур прошло 105 проектов из 74 регионов страны. В ходе реализации этих проектов в них приняло участие не менее 10000 самодеятельных исполнителей, мастеров ДПИ и других творческих специалистов, общий охват посетителей мероприятий – свыше 70000 тысяч человек. Дипломы «участника» жюри заключительного этапа не присуждало, так как проекты уже были, в основном, отобраны на региональных этапах. 
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