Областной конкурс чтецов «Дорогами войны»
в рамках областного смотра-конкурса «Не стареют душой ветераны»

Номинация «Поэзия»
Лауреат I степени:
- Балко Александр Викторович - Муниципальное бюджетное культурно - досуговое учреждение «Дворец культуры» МО «город Усолье-Сибирское»;

Лауреат II степени:
- Кузакова Юлия Александровна – Свердловский совет ветеранов город Иркутск;

Лауреат III степени:
- Мельников Геннадий Афанасьевич - Свердловский совет ветеранов город Иркутск;


Номинация «Проза»
Лауреат I степени:
- Лоскутова Альбина Леонидовна - Отдел культуры Комитета по социальной политике администрации Иркутского районного муниципального образования;

Лауреат II степени:
- Ратушнюк Нина Александровна - МКУК «Культурно - досуговый центр Услонского муниципального образования Зиминского района» Зиминское районное МО

Лауреат III степени:
- Аржанова Нина Ивановна - Усть-Илимская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов п. Бадарма, п. Бадарминск.


Диплом участника:
- Зеленина Галина Федоровна - МКУК «Культурно-досуговый центр Куретского муниципального образования» Ольхонское районное муниципальное образование;
- Кашлева Елена Алексеевна - МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования;
- Семёнова Татьяна Сергеевна - СП МКУК «Центр досуга» Седановская сельская библиотека Муниципальное образование «Усть-Илимский район»;
- Ильина Анна Михайловна - МБУК «Бильчирский КДЦ им. Арзаева А.А.» муниципальное образование Осинский район;
- Мосензова Людмила Леонидовна - Нижнеудинский районный совет ветеранов;
- Милосердова Галина Алексеевна - Отдел культуры Комитета по социальной политике администрации Иркутского районного муниципального образования;
- Бобина Татьяна Владимировна - МБУК «Тыретский Центр Досуга Кристалл» муниципальное образование «Заларинский район»;
- Башун Наталья Андреевна - Братская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов;
- Орлова Екатерина Моисеевна - МКУК «Бугульдейский Дом культуры» Ольхонское районное муниципальное образование;
- Коробченко Галина Михайловна - Отдел культуры Комитета по социальной политике администрации Иркутского районного муниципального образования;
- Люцеуш Галина Акимовна - Отдел культуры Комитета по социальной политике администрации Иркутского районного муниципального образования;
- Седых Владимир Артемьевич - Совет ветеранов Правобережного округа город Иркутск;
- Кригер Нина Анатольевна - Совет ветеранов Правобережного округа город Иркутск;
- Бренёва Наталья Евгеньевна - МКУ «Межпоселенческая библиотека» муниципальное образование «Киренский район»;
- Кравцова Татьяна Евгеньевна - МКУ «Библиотечное объединение» Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»;
- Рукасуева Нина Дмитриевна - МКУ «Библиотечное объединение» Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»;
- Гапоненко Татьяна Андреевна - МБУК «Бабагайский КИЦД Созвездие» муниципальное образование «Заларинский район»;
- Большакова Зинаида Петровна - МБУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Чунского района» Чунское муниципальное образование;
- Пивоварова Лидия Николаевна - МБУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Чунского района» Чунское муниципальное образование;
- Москалёва Надежда Павловна - Зиминская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов;
- Кравченко Валентина Михайловна - МУК «Городской Дом культуры «Прометей» 
муниципальное образование» Нижнеилимский район»;
- Савлук Дмитрий Евгеньевич - МКУ «Культурно-досуговый центр «Современник» Городская библиотека-музей мкр. Мельничный муниципальное образование Киренский район;
- Каморникова Нина Алексеевна - МБУК «Майский культурно-досуговый центр»муниципальное образование «Осинский район»;
- Чудогашева Галина Павловна - МБУК «Майский культурно-досуговый центр»муниципальное образование «Осинский район»;
- Кирпичникова Белла Федоровна - МКУК «Казачинско-Ленская межпоселенческая центральная библиотека» муниципальное образование Иркутской области Казачинско-Ленский район;
- Антипина Вера Павловна - МКУК «Казачинско-Ленская межпоселенческая центральная библиотека» муниципальное образование Иркутской области Казачинско-Ленский район;
- Кашлева Елена Алексеевна - МКУК «Усть-Кутскаямежпоселенческаябиблиотека»Усть-Кутского муниципального образования;
- Ягшимурадова Валентина Павловна - МКУК «Новолетниковский Культурно-досуговый центр Масляногорского сельского поселения» Зиминское районное муниципальное образование;
- Кулинич Екатерина Евгеньевна -МКУК «Культурно-досуговый центр п. Ишидей» муниципальное образование Тулунский район;
- Дзекановская Галина Ивановна - МКУК «Культурно-досуговый центр с. Мугун» муниципальное образование Тулунский район;
- Костромин Александр Степанович - МКУК «Мишелёвский культурно-спортивный комплекс» ОСП «Библиотека р.п.Мишелёвка» Усольский муниципальный район;
- Попова Галина Ивановна - МКУК «Тайтурский культурно-спортивный комплекс» Клуб с.ХолмушиноУсольский муниципальный район;
- Кобелев Александр Афанасьевич - МБУК « Межпоселенческий Дом культуры Нукутского района» муниципальное образование «Нукутский район»;
- Жербанова Ангелина Альбертовна - МКУ «Культурно-досуговый центр» МО «Новоленино» муниципальное образование «Нукутский район»;
- Марченко Людмила Алексеевна - Братская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов;
- Габдрахманова Ольга Анатольевна - Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Ангарского городского округа;
- Сактоева Нина Николаевна - Аларская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов 
МКУ «Комитет по культуре» муниципальное образование «Аларский район»;
- Михайлова Раиса Борисовна - МБУК «Культурно – информационный центр МО «Половинка» муниципальное образование «Баяндаевский район»;
- Фетисова Ирина Петровна - МБУК «Централизованная библиотечная система г. Черемхово» муниципальное образование «город Черемхово»;
Муниципальное образование «Нижнеилимский район»;
- Гусева Раиса Викторовна - МУК «Городской Дом культуры «Прометей» 
муниципальное образование «Нижнеилимский район».
- Титова Галина Дмитриевна - Нижнеудинская общественная организация Всероссийской организации ветеранов.

