В результате просмотра выступлений участников первого зонального этапа фестиваля-конкурса «Поющее Приангарье» в Железногорске-Илимском места распределились следующим образом:

Номинация «Вокально-инструментальный ансамбль»
Диплом лауреата II степени:
– вокально-инструментальный ансамбль «Нона», МБУК «Районный Дом культуры «Горняк», муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Лоншаков Семён Викторович;
– кавер-группа «Старый город», МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник» муниципального образования города Братска, руководитель - Жуков Валерий Алексеевич;
- вокально-инструментальный ансамбль «Лунный камень», МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник» муниципального образования города Братска, руководитель - Гавриков Алексей Алексеевич.

Диплом лауреата III степени:
–Народный самодеятельный коллектив ансамбль инструментальной музыки «Ретро», МУК Городской дом культуры «Прометей», Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, руководитель - Савин Денис Владимирович.


Номинация «Народный вокал» (хор)
Диплом лауреата I степени:
– Народный хор «Родные напевы» имени Г. А. Олер, МБУК «Районный Дом культуры «Горняк», муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Попова Анна Александровна, концертмейстер - Юрин Иван Валерьевич.

Номинация «Народный вокал» (соло)
Диплом лауреата I степени:
– Волох Галина Львовна, МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник» муниципального образования города Братска, руководитель - СтройловаМаина Алексеевна.

Диплом лауреата II степени:
– Беликов Владислав Константинович, МАУК «Дворец культуры имени И. И. Наймушина» г. Усть-Илимск, руководитель - Молчанов Александр Михайлович.

Номинация «Народный вокал» (ансамбль)
Диплом лауреата I степени:
– народная женская вокальная группа «От Всей души» МУК «Культурно-досуговый комплекс «Спектр» Радищевского муниципального образования», муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Нартова Светлана Равильевна;
– народный самодеятельный коллектив фольклорному ансамблю «Братина», МУК Городской дом культуры «Прометей»Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, руководитель - Матецкая Римма Викторовна;
– народный ансамбль лирической песни «Багульник», МКУК «Культурно-досуговый центр «Каскад» Речушинского сельского поселения, муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Мирзоева Татьяна Сергеевна;
– народный самодеятельный коллектив «Лейся, песня», МКУ Чунского муниципального образования «Спортивно-досуговый комплекс», руководитель - Майдурова Валентина Петровна.

Диплом лауреата II степени:
–народный ансамбль стилизованной песни «Знакомые сюжеты», МБУК «Районный Дом культуры «Горняк», муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Гайдай Варвара Юрьевна;
–народный вокальный ансамбль народной песни «Лада», МБУК «Районный Дом культуры «Горняк», муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Плешкова Наталья Сергеевна, концертмейстер - Маер Виктор Давыдович;
–народный вокальный коллектив «Реченька» МКУК «Ключевской сельский дом культуры», муниципальное образование Иркутской области Казачинско-Ленский район, руководитель - Тарасова Елена Юрьевна;
–народный самодеятельный ансамбль русской песни «Сударушка», МУК Городской дом культуры «Прометей», Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, руководитель - Чубарова Наталья Владимировна;
– фольклорный ансамбль «Осинки», МБУДО «Детская школа искусств № 4»
муниципального образования города Братска, руководитель - Ахкямова Анастасия Викторовна, концертмейстер - Ахкямов Александр Рашидович;
– вокальный ансамбль «Карамель», МУК «Культурно-информационный центр Березняковского сельского поселения муниципальное образование, «Нижнеилимский район», руководитель - Абрамочкина Марина Михайловна;
– ансамбль песни «Надежда», МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник» муниципального образования города Братска, руководитель - Соловьев Алексей Иванович;
– образцовый вокальный ансамбль «Апельсин», МУК «Культурно-информационный центр Березняковского сельского поселения муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Абрамочкина Марина Михайловна;
– народный ансамбль песни «Русское поле» МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник» муниципального образования города Братска, руководитель - Завалко Валентина Федоровна;
–народная женская вокальная группа «Русская песня» МУК «Культурно-досуговый центр «Орфей» муниципального образования Рудногорского городского поселения муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Лысенко Надежда Дмитриевна;
– народный ансамбль «Русская песня» МАУК «Дворец культуры имени И.И. Наймушина» г. Усть-Илимск, руководитель - Молчанов Александр Михайлович.

Диплом лауреата III степени:
– вокальный ансамбль «Пятый этаж» МКУК «Культурно-досуговый центр «Спутник»Янгелевское городское поселение муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Мирзоева Надежда Павловна.

Диплом I степени:
– вокальный ансамбль «Северяночка», МКУК «Культурно-досуговый центр «Спутник» Янгелевское городское поселение муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Мирзоева Надежда Павловна.

Диплом II степени:
– народный любительский коллектив Иркутской области вокальная группа «Северянка» МКУК «Культурно-досуговый центр «Колос» Новоилимского сельского поселения муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Солобутина Светлана Андреевна.

Номинация «Песенный фольклор» (ансамбль)
Диплом лауреата I степени:
– фольклорный дуэт «Народный календарь», МУК Городской дом культуры «Прометей», Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, руководитель - Матецкая Римма Викторовна.

Номинация «Песенный фольклор» (соло)
Диплом лауреата II степени:
–Соболева Марина Васильевна МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник» муниципального образования города Братска, руководитель - Бобуркова Надежда Юрьевна.

Номинация «Эстрадный вокал» (соло)
Диплом лауреата I степени:
–Бобуркова Надежда Юрьевна МБУК «Культурно-досуговый центр «Современник» муниципального образования города Братска, руководитель - Бобуркова Надежда Юрьевна;
–Стогней Людмила Юрьевна МБУДО «Детская школа искусств» г. Железногорск-Илимский муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Стогней Людмила Юрьевна;
– Владислав Ворожцов МБУК «Районный Дом культуры «Горняк» муниципальное образование «Нижнеилимский район».

Диплом I степени:
– Кузнецова Татьяна Георгиевна, МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования, руководитель - Куликова Людмила Валентиновна;
–Драпеза Дарья Игоревна, МБУК «Районный культурно-досуговыйЦентр Магистраль»Усть-Кутского муниципального образования, руководитель - Игнатенко Надежда Александровна;
– Субботина Анастасия Викторовна солистка вокальной группы «Солнышко» МУК «Культурно-досуговый комплекс «Спектр» Радищевского муниципального образования» муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Шадурина Евгения Сергеевна.

Диплом II степени:
–Таюрская Татьяна Васильевна МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования, руководитель - Игнатенко Надежда Александровна;
–Рубис Анна Александровна солистка вокальной группы «Солнышко», МУК «Культурно-досуговый комплекс «Спектр» Радищевского муниципального образования» муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Шадурина Евгения Сергеевна.

Номинация «Академический вокал» (ансамбль)
Диплом лауреата I степени:
– народный коллектив вокальный ансамбль «Лада» МОУДО «Районная детская школа искусств», руководитель - Беловодова Инна Николаевна, концертмейстер - Шкураткова Людмила Ивановна.

Диплом лауреата II степени:
– вокальный ансамбль «Крылатые качели» МБУДО «Детская школа искусств № 4» муниципального образования города Братска, руководитель - Суворова Ирина Николаевна, концертмейстер - Думина Светлана Юрьевна.
Диплом I степени:
[bookmark: _GoBack]– вокальный ансамбль «Восторг» МБУДО «Детская школа искусств» г. Железногорск-Илимский (структурное подразделение р. п. Новая Игирма) муниципальное образование «Нижнеилимскийрайон», уководитель - Журавская Юлия Гарифовна, концертмейстер – Саклакова Евгения Евгеньевна.

Номинация «Эстрадный вокал» (ансамбль)
Диплом лауреата I степени:
– образцовый самодеятельный коллектив детская вокальная студия «Радость» МУК Городской дом культуры «Прометей» Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, руководитель - Саклакова Евгения Евгеньевна.

Диплом лауреата II степени:
– народный коллектив вокальный ансамбль «Лада», МОУДО «Районная детская школа искусств» р. п. Железнодорожный муниципальное образование «Усть-Илимский район», руководитель - Беловодова Инна Николаевна;
– народная вокально-эстрадная студия «Дилижанс» МБУК «Районный Дом культуры «Горняк», муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Димова Наталья Петровна;
– вокальный ансамбль «Рябинушка» МУК «Культурно-информационный центр Березняковского сельского поселения муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Абрамочкина Марина Михайловна.

Диплом лауреата III степени:
– молодежная вокальная группа «Услада» МУК «Культурно-досуговый комплекс «Спектр» Радищевского муниципального образования» муниципальное образование «Нижнеилимский район», руководитель - Гринько Вероника Владимировна;
– народный самодеятельный коллектив ансамбль лирической песни«Горница»МУК Городской дом культуры «Прометей» Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, руководитель - Ельникова Алевтина Васильевна;
– мужская вокальная группа «220 Вольт», МУК Городской дом культуры «Прометей» Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, руководитель - Кислицына Марина Валерьевна. 
