[bookmark: _GoBack]В результате просмотра выступлений участников фестиваля-конкурса места распределились следующим образом:

Номинация«Вокально-инструментальный ансамбль»

Диплом лауреата II степени:
- вокально-инструментальный ансамбль «Дом культуры», МКУК Социально-культурный комплекс Уриковского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Клеандров Евгений Александрович.
Диплом II степени:
- народный эстрадный ансамбль«Майское Эхо», МБУК «Майский культурно-досуговый центр»
Осинский муниципальный район, руководитель - Подымахин Владимир Валентинович.

Номинация «Эстрадный вокал» (хор)

Диплом лауреата I степени
- мужской хор Осинского муниципального района, МБУК «Осинскиймежпоселенческий дом культуры», руководитель - Санданова Роксана Ринчиндоржиевна;

Номинация «Народный вокал» (ансамбль)

Диплом лауреата I степени
- народный бурятский фольклорный коллектив«Алтанбулаг», МБУК «Осинский межпоселенческий дом культуры», Осинский муниципальный район, руководитель - Санданова Роксана Ринчиндоржиевна;
- народный татарский фольклорный ансамбль «Гульназира»МБУК «Осинский межпоселенческий дом культуры» Осинский муниципальный район, руководитель - Шакирова Зинаида Романовна;
- вокальный ансамбль«Сладка ягода», МБУК «Культурно-досуговый центр» муниципального образования «Оса», Осинский муниципальный район, руководитель - Погасий Мария Андреевна;
- ансамбль народного хора «Сибиряне»МБУК г. Иркутска«Городской творческий клуб «Любимовка», руководитель - Маркова Галина Викторовна;
- народный вокальный ансамбль «Родник», МКУК «Социально-культурный комплекс» Уриковского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Маркова Галина Викторовна;
- ансамбль «Родные просторы», МКУ Тутурский культурно-информационный центр «Вдохновение» муниципальное образование«Жигаловский район», руководитель - Лебедев Сергей Дмитриевич;
- вокальный ансамбль«Зоренька»МКУК «Централизованная клубная система» Ревякинского муниципального образования Иркутское районное муниципальное образование, руководитель -Обедин Юрий Владимирович;
- народный бурятский фольклорный коллектив«Талындуун», МБУК Информационно-досуговый центр муниципального образования «Люры» муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - Модоев Пётр Петрович;
- ансамбль «Сударушка», МКУ Культурно-досуговый центр муниципального образования «Тугутуйское» Эхирит-Булагатский район, руководитель - Токарева Надежда Александровна;
- женский ансамбль хорового коллектива народного ансамбля песни и танца «Славиния», МБУК «Межпоселенческий Районный Дом Культуры Усть-Удинского района», руководитель - Проклова Анна Ивановна,Хормейстер - Проклова Анастасия Ивановна;
- народный ансамбль «Иркутяночка»МБУК г. Иркутска«Городской творческий клуб «Любимовка», руководитель - Бутаков Леонид Алексеевич;
- народный вокальный ансамбль «Родные напевы», МБУК «Межпоселенческий Районный Дом Культуры Усть-Удинского района», руководитель - Пинигина Елена Александровна, хормейстер - Проклова Анастасия Ивановна;

Диплом лауреата II степени

- народный вокальный ансамбль «Ленские голоса», МКУК «Межпоселенческий центральный Дом культуры им. С. Рычковой», муниципальное образование«Качугский район», руководитель - Пономарчук Галина Александровна;

- народный вокальный ансамбль «Ленские дали», МКУК «Верхоленский культурно-информационный комплекс» муниципальное образование«Качугский район», руководитель - Ермолаев Михаил Вячеславович;
- народный вокальный ансамбль«Селянка», муниципальное учреждение Ангинский Культурно-информационный центр муниципальное образование «Качугский район», руководитель - Корнилов Игорь Юрьевич;
- народный вокальный ансамбль «Русская песня» МКУК Межпоселенческий Дом Культуры
муниципальное образование «Жигаловский район», руководитель - Наумова Евдокия Владимировна;
- вокальный ансамбль«Завалинка», МБУК культурно-информационный комплекс муниципального образования «Васильевск» муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - Шведова Людмила Анатольевна;
- народный татарский семейный ансамбль «Алтын кояш»МКУ Культурно-информационный центр муниципального образования «Олойское» Эхирит-Булагатский район, руководитель - Годылшина Розалия Гаврииловна;
- вокальный ансамбль«Идиночка»МБУК «Социально-культурный центр «Идиночка»муниципальное образование«Боханский район», руководитель - Шастина Екатерина Викторовна;

Диплом лауреата III степени
- народный ансамбль русской песни«Зоренька», МБУК «Осинский межпоселенческий дом культуры» Осинский муниципальный район, руководитель - Коняева Адель Тарасовна;
- бурятский фольклорный коллектив«Алтанбулаг», МБУК Информационно-досуговый центр муниципального образования «Гаханы» муниципальное образование «Баяндаевский район», руководитель - Болдоева Мария Константиновна;
- белорусский народный фольклорный ансамбль «Варэнички», МБУК информационно-досуговый центр муниципального образования «Тургеневка», муниципальное образование «Баяндаевский район», руководитель - Агафонова Екатерина Георгиевна

Диплом I степени:
- народный ансамбль «Барышни крестьянки», МУК «Централизованная клубная система» Ширяевское муниципальное образование, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Федорова Людмила Алексеевна;
- вокальный ансамбль «Cударушки»МБУК Информационно-досуговый центр муниципального образования «Ользоны»муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - Верещагина Ирина Николаевна;
- фольклорный коллектив «Арюун тала», МБУК Культурно-информационный комплекс муниципального образования «Хогот», муниципальное образование «Баяндаевский район», руководитель - Павлова Марианна Валерьевна;
- вокальный ансамбль «Иволга»военная часть59968, город Иркутск, руководитель - Гайденко Анастасия Александровна

Номинация «Народный вокал» (хор)
Диплом лауреата I степени
- народный хор«Сударушки», МКУК «Централизованная клубная система» Голоустненского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Максимова Наталья Георгиевна;
- ансамбль русской песни«Прибайкалье»Иркутская городская детско-молодёжная общественная организация народно–художественного творчества «Прибайкалье» Руководители: Муха Наталья Викторовна, Ташленцева Александра Петровна, концертмейстер - Бутаков Леонид Алексеевич, хореографы:Забелина Анастасия Александровна,Горбачёв Иван Юрьевич;
- народный хор«Вольница»МУ «Социально-культурный спортивный комплекс» Оёкского муниципального образования Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Прусакова Дарья Геннадьевна.

Диплом лауреата II степени
- народный хор русской песни «Прибайкалье» МБУДО г. Иркутска «Дом детского творчества №1», руководители: Муха Наталья Викторовна, Ташленцева Александра Петровна, концертмейстер - Бутаков Леонид Алексеевич, хореографы:Горбачёв Иван Юрьевич,Забелина Анастасия Александровна.

Номинация «Песенный фольклор»
Диплом лауреата IIстепени
Народный бурятский фольклорный ансамбль «Баян Дайда», МБУК «Баяндаевский межпоселенческий культурно-спортивный комплекс»муниципальное образование «Баяндаевский район», руководитель - Хунхинова Виктория Ефремовна.


Диплом лауреата IIстепени
- бурятский фольклорный ансамбль «Хурумша», МБУК культурно-информационный центр муниципального образования «Курумчинский»муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - Винокурова Надежда Владимировна;
- польский народный фольклорный коллектив «Яжумбэк», МБУК «Социально-культурный центр муниципального образования «Шаралдай» муниципальное образование«Боханский район», руководитель - Фигура Елена Хероминовна;
- фольклорный самодеятельный коллектив «Берегиня»МБУК Социально-культурный центр муниципальное образование «Тихоновка» муниципальное образование «Боханский район», руководитель - Биньковская Татьяна Владимировна.

Диплом лауреата III степени
- народный бурятский фольклорный коллектив«Ургы», МБУК Культурно-информационный центр муниципального образования «Нагалык», муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - Буинова Маргарита Яковлевна;
- народный бурятский фольклорный ансамбль «Галхан»МБУК Информационно-досуговый центр муниципального образования «Гаханы» муниципальное образование «Баяндаевский район», руководитель - Урбаева Вера Раднабазаровна;
- татарский народный фольклорный коллектив«Дуслык», МБУК «Социально-культурный центр муниципального образования «Хохорск» муниципальное образование «Боханский район», руководитель - Николаева Мадина Гайрабековна.

Номинация «Казачьи коллективы и коллективы, исполняющие 
казачий репертуар»
Диплом лауреата II степени
- ансамбль казачьей песни«Станица», МКУК Социально-культурный комплекс Уриковского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Маркова Галина Викторовна;
- ансамбль«Казачья воля»МУ «Социально-культурный спортивный комплекс» Оёкского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Кардаполова Татьяна Анатольевна.


Номинация «Народный вокал» (соло)

Диплом лауреата I степени
- Наумова Евгения Валерьевна, МКУК «Централизованная клубная система» Ревякинского муниципального образования Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Обедин Юрий Владимирович;
- Проклова Анастасия Ивановна, МБУК «Межпоселенческий Районный Дом Культуры Усть-Удинского района», руководитель - Проклова Анастасия Ивановна, аккомпаниатор - Саёлкин Иван Игоревич.

Диплом лауреата II степени
- Жданова Людмила Ивановна, солистка народного вокального ансамбля «Селянка», муниципальное учреждение Ангинский Культурно-информационный центр муниципальное образование «Качугский район», руководитель - Корнилов Игорь Юрьевич.

Номинация «Эстрадный вокал» (ансамбль)

Диплом лауреата II степени
- народный ансамбль«Нежность»МКУК «Культурно-спортивный центр»д. Усть-Куда Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Протопопова Елизавета Александровна;
- народный вокальный ансамбль«Багульник»МБУК «Майский культурно-досуговый центр»Осинский муниципальный район, руководитель - Тельнова Анжелика Нурмухамедовна;
- вокальный ансамбль«Фриволите»МУ «Социально-культурный спортивный комплекс» Оёкского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель - Мунгалова Оксана Сергеевна.

Диплом лауреата III степени
- вокальный ансамбль«Мечта», МКУ «Культурно-информационный центр муниципального образования «Захальское» муниципальное образование, «Эхирит-Булагатский район», руководитель - Микшина Александра Константиновна;
- lуэт «Элегия» вокального ансамбля «Багульник» МБУК «Майский культурно-досуговый центр»
Осинский муниципальный район. Руководитель - Тельнова Анжелика Нурмухамедовна;
- вокальный кварт«Сияние»МБУДО «Осинская школа искусств» Осинский муниципальный район, руководитель - Богданова Евгения Александровна.

I степени
- ансамбль«Вдохновение»МКУ Культурно-досуговый центр муниципального образования «Харатское»муниципальное образование«Эхирит-Булагатский район», руководитель - Витязева Александра Сергеевна;
- вокальный ансамбль«Ивушки», МКУ «Культурно-информационный центр муниципального образования «Захальское» муниципальное образование«Эхирит-Булагатский район», руководитель - Рыжук Елена Анатольевна;
- вокальное трио «Вдохновение», МУ «Социально-культурный спортивный комплекс» Оёкского муниципальное образование, Иркутское районное муниципальное образование, руководитель -Мунгалова Оксана Сергеевна;
- вокальный ансамбль«Ангарочка»МБУК «Социально-культурный центр» муниципального образования «Каменка»муниципальное образование«Боханский район», руководитель - Мышлякова Екатерина Юрьевна.

Номинация «Эстрадный вокал» (соло)

Диплом лауреата I степени
- Новикова Ольга ВячеславовнаМКУК «Социально-культурный комплекс»Уриковского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование;
- Подымахина НадеждаВладимировнаМБУК «Майскийкультурно-досуговый центр»Осинский муниципальный район;
- Кардаполова Татьяна Анатольевна, МУ «Социально-культурныйспортивный комплекс»
Оёкского муниципального образованияИркутское районное муниципальное образование;
- Хамнуева Любовь ВалерьевнаМБУК Информационно-досуговый центр муниципального образования «Ользоны»муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - Арыкова Людмила Алексеевна;
- Кузьмин Денис БугдаевичМБУК Культурно информационный центр муниципального образования «Покровка»муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - ХахархаеваТуяна Александровна;
- Маханаев Владимир ВалерьевичМБУК Культурно-информационный центрмуниципального образования «Курумчинский»муниципальное образование«Баяндаевский район», руководитель - Винокурова Надежда Владимировна;
- Николаев Константин СамсоновичМБУДО «Осинская школа искусств»Осинский муниципальный район;
- Кузьмин Василий ЕвгеньевичСтруктурное подразделение Дом культуры «Русь», муниципального учреждения«Городской Центр Культуры»муниципального образования«город Свирск».

Диплом лауреата II степени
- Карюкина Людмила МБУК Социально-культурный центрмуниципальное образование «Тихоновка» муниципальное образование«Боханский район», руководитель - Биньковская Татьяна Владимировна;
- Лезнева Ирина ВикторовнаМУ «Социально-культурныйспортивный комплекс»Оёкского муниципального образованияИркутское районное муниципальное образование.

Диплом лауреата III степени
- Мунгалова Оксана СергеевнаМУ «Социально-культурный спортивный комплекс»Оёкского муниципального образованияИркутское районное муниципальное образование.

I степени
- Бадуева Любовь ВасильевньМКУК «Культурно-информационный центрмуниципального образования «Капсальское» муниципальное образование«Эхирит-Булагатский район», руководитель -Балитова Людмила Валерьевна;
- Чирикова АнастасияМБУК «Социально - культурный центр» муниципального образования «Каменка»Боханский район, руководитель - Надеев Сергей Юрьевич.

II степени
- Ильина Лариса Табитуевнасолистка народного бурятского фольклорного коллектива «Баян тала»МКУ «Культурно-спортивное объединение»муниципальное образование «Ново-Николаевское» муниципальное образование«Эхирит-Булагатский район», руководитель - Балдаева Наталья Владиславовна.
