Выписка из итогового протокола заседания конкурсного жюри областного конкурса казачьих костюмов «Казачья справа» 

г. Иркутск                                                                            от «14» декабря 2022г.

В номинации «Сценический казачий костюм»
Диплом лауреата I степени с выплатой денежного приза:
- художник-модельер Донская Ольга Сергеевна, Центр казачьей культуры «Благовест», муниципальное образование «Боханский район» (Детский костюм Донской казачки).
Диплом лауреата II степени:
- Народный фольклорный ансамбль «Оберег», руководитель Дмитриева Наталья Владимировна, ГБУК «ИОДНТ», муниципальное образование «г. Иркутск» (Мужской казачий костюм).
Диплом лауреата III степени:
- Народный фольклорный ансамбль «Росинка», руководитель Копылова Нина Петровна, МБУК «Дворец культуры «Горняк», муниципальное образование «Город Черемхово» (Сценический казачий костюм для девочек).
Диплом участника:
- Детский вокальный ансамбль «Казачата», коллектив-спутник Народного вокального ансамбля «Усть-Илимские казаки», руководитель Ярцева Юлия Рудольфовна, МАУК «ДК им. И.И. Наймушина», муниципальное образование «город Усть-Илимск» (Семейский костюм Забайкалья);
[bookmark: _GoBack]- Бабинина Марина Михайловна, филиал №6 «Георгиевский дом культуры», Красноярский край, Канский район, с. Георгиевка (Казачий костюм);
- Детский вокальный ансамбль «Казачата», руководитель Иванов Андрей Иванович, МКУ УМО КСК, с. Пивовариха, муниципальное образование «Иркутский район» (Сценический казачий костюм);
- Разживина Ирина Ивановна, МБУК «Районный дом культуры» п. Белореченский, муниципальное образование «Усольский район» (Казачий костюм женский);
- Вокальный ансамбль «Казачий родник», руководитель Чайкисова Елизавета Олеговна, МБУК «ДК «Юность», муниципальное образование «город Саянск» (Женская казачья парочка и мужской костюм);
- Народный казачий ансамбль «Станица», МБУ МфКЦ Кутмановского района Алтайского края, Алтайский край, Кытмановский район, с. Кутманово (Женский казачий костюм);
- Народный казачий ансамбль «Станица», МБУ МфКЦ Кутмановского района Алтайского края, Алтайский край, Кытмановский район, с. Кутманово (Сценический казачий костюм);
- Народный фольклорный ансамбль «Оберег», руководитель Дмитриева Наталья Владимировна, ГБУК «ИОДНТ», муниципальное образование «г. Иркутск» (Костюм «Парочка с юбкой»);
- Народный вокальный ансамбль «Кудерышки», руководитель Михеева Светлана Викторовна, Казачинско-Ленский район, Муниципальное казённое учреждение культуры «Межпоселенческий районный культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Казачинско-Ленский район» (Женский и мужской казачий костюм для вокального коллектива); 
- Народный мужской вокальный ансамбль «Ведагор», руководитель Якимова Анна Михайловна, Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «город Ангарск» (Исторический Донской казачий костюм);
- Народный фольклорный ансамбль «Оберег», руководитель Дмитриева Наталья Владимировна, ГБУК «ИОДНТ», муниципальное образование «г. Иркутск» (Костюм Сибирского казака);
- Преловская Ирина Артуровна, МБУК «Тыретский Центр Досуга Кристалл», муниципальное образование «Заларинский район» (Женский казачий костюм);
- Вокальный ансамбль «Казачья воля», МУ «Социально-культурный спортивный комплекс» Оекского МО, муниципальное образование «Иркутский район» (Женский казачий костюм); 
- Народный мужской вокальный ансамбль «Ведагор», руководитель Якимова Анна Михайловна, Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «город Ангарск» (Сценический Донской казачий костюм);
- Народный фольклорный ансамбль «Оберег», руководитель Дмитриева Наталья Владимировна, ГБУК «ИОДНТ», муниципальное образование «г. Иркутск» (Костюм «Городское платье»);
- Народный мужской вокальный ансамбль «Ведагор», руководитель Якимова Анна Михайловна, Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «город Ангарск» (Сценический костюм Кубанского казака);
- Центр казачьей культуры «Ладья», руководитель Андрей Анатольевич Дорогобид, муниципальное образование «город Братск» (Мужской костюм);
- Народный мужской вокальный ансамбль «Ведагор», руководитель Якимова Анна Михайловна, Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «город Ангарск» (Сценический костюм Терского казака);
- Народный фольклорный ансамбль «Сибирская славица», руководитель Стороженко Афанасий Афанасьевич, МКУК «Межпоселенческий дворец культуры «Прометей», муниципальное образование «Тулунский район» (Костюм «Славица»);
-  Народный мужской вокальный ансамбль «Ведагор», руководитель Якимова Анна Михайловна, Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «город Ангарск» (Сценический костюм Забайкальского казака).
В номинации «Современный авторский казачий костюм» званий Лауреатов I, II, III степени не присуждать, отметить дипломом участника:
- Шишкина Любовь Владимировна, МБУК «Районный дом культуры» обособленное подразделение Районный центр традиционной славянской культуры «Родник» р.п. Тайтурка, муниципальное образование «Усольский район» (Женский костюм русских казаков Забайкалья);
- Вокальный ансамбль «Казачий круг», руководитель Шкедов Юрий Владимирович, МКУК «Межпоселенческий районный культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Казачинско-Ленский район» (Мужской современный казачий костюм).
По единогласному решению конкурсной комиссии отметить специальными дипломами в номинации «Сценический казачий костюм»:
Специальный диплом «За визуализацию мужских казачьих образов России» 
- Народный мужской вокальный ансамбль «Ведагор», руководитель Якимова Анна Михайловна, Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «город Ангарск».
Специальный диплом «За следование традиции» 
- Центр казачьей культуры «Ладья», руководитель Андрей Анатольевич Дорогобид, муниципальное образование «город Братск».

