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Выписка из протокола
областного смотра-конкурса хоровых и вокальных коллективов 
ветеранов, пенсионеров
«С песней по жизни»

от 12 апреля 2022 года

НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛЬНОЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСТВО» (ХОР, АНСАМБЛЬ):
Лауреат I степени:
- народный хор ветеранов «Лейся, песня» руководитель – Швидко Елена Анатольевна, аккомпаниатор – Елагина Ольга Сергеевна муниципальное бюджетное учреждение культуры города Тулуна «Центр досуга «Сибирь», муниципальное образование «город Тулун».

Лауреат II степени:
 - народный фольклорный ансамбль «Травушка» руководитель – Стройлова Маина Алексеевна, муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговый центр «Современник» МО города Братска.

Лауреат III степени:
- вокальный ансамбль «Надежда» руководитель – Бутаков Леонид Алексеевич муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр» Мамонского МО, Иркутское районное МО;
- народный хор русской песни «Свирчанка» руководитель – Хамидулин Юрий Григорьевич (заслуженный работник культуры и искусства Иркутской области) Структурное подразделение Дом культуры «Русь» муниципального учреждения «Городской Центр Культуры» МО «город Свирск»;
- народный вокальный ансамбль «Отрада» руководитель и аккомпаниатор – Трухан Николай Николаевич, МБУК «Дворец культуры «Горняк» МО «город Черемхово».

Диплом I степени:
- народный коллектив русской песни «Ветераночка» руководитель – Куйдина Татьяна Валерьевна, МКУК «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», Черемховское районное муниципальное образование;
- народный вокальный ансамбль «Рябинушка» руководитель – Подымахина Татьяна Иннокентьевна, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный комплекс» Марковского МО, Иркутское районное МО;
- народный фольклорный коллектив «Черемушки» руководитель и аккомпаниатор – Ширшиков Сергей Александрович, МБМУК «Информационно-культурный центр «Современник», муниципальное образование «Заларинский район»;
- вокальный ансамбль «Берегиня» руководитель – Тюкова Светлана Михайловна муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр п. Ишидей» МО «Тулунский район»;
- народный вокальный ансамбль «Реченька» руководитель – Тарасова Елена Юрьевна муниципальное казенное учреждение культуры «Ключевской сельский Дом культуры» МО Иркутской области «Казачинско-Ленский район»;
- вокальный ансамбль «Ивушка» руководитель – Загурский Олег Михайлович муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб Любимовка»;
- группа ветеранов народного коллектива «Раздолье» руководитель – Самарина Надежда Николаевна муниципальное казенное учреждение культуры «Центр культуры Хужирского МО» Ольхонское районное МО
- народный хор ветеранов «Надежда» руководитель – Константинов Петр Васильевич хормейстер – Малинова Яна Владимировна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Юность» МО «город Саянск».

Диплом II степени:
- вокальный ансамбль «Ивушки» руководитель – Переляев Евгений Александрович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Мальтинский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» Усольский МР;
-народный хор «Красная гвоздика» руководитель – Попова Наталья Алексеевна, аккомпаниатор – Соболев Юрий Николаевич, муниципальное автономное учреждение Ангарского городского округа «Дворец культуры Энергетик»;
- вокальный ансамбль «Берегиня» руководитель – Янковская Ольга Анатольевна Клуб «Родник» ЧУК ДК им. Ю. Гагарина г. Иркутск;
- хор ветеранов Усть-Илимского ЛПК руководитель – Мухтасипова Елена Егоровна, муниципальное автономное учреждение культуры «Городской Дом культуры «Дружба», МО город Усть-Илимск.

Диплом III степени:
- ансамбль народного хора русской песни «Луговые росы» руководитель – Зубченко Вера Альбертовна, аккомпаниатор – Зубченко Александр Максимович, МУК Социально-культурный центр Марковского МО Иркутское районное муниципальное образование; 
- народный хор русской песни «Луговые росы» руководитель – Зубченко Вера Альбертовна, аккомпаниатор – Зубченко Александр Максимович, МУК Социально-культурный центр Марковского МО Иркутское районное муниципальное образование;
- хор ветеранов «Рябинушки» руководитель – Чмыхалова Лилия Яковлевна, аккомпаниатор – Чмыхалов Анатолий Петрович, МБУК «Центр культуры Железнодорожного МО», муниципальное образование «Усть-Илимский район»;
- народный хор русской песни «Ангара» руководитель – Турбанова Ольга Григорьевна,
муниципальное бюджетное учреждение культуры «Социально-культурный центр» МО «Олонки» МО «Боханский район»;
- народный ансамбль «Лейся песня» руководитель – Майдурова Валентина Петровна аккомпаниатор – Прохоров Олег Леонидович, муниципальное бюджетное учреждение культуры «централизованная клубная система Чунского района», районный дом культуры «Победа»;
- народный хоровой коллектив ветеранов «Вдохновение» руководитель – Лебедев Сергей Дмитриевич, муниципальное казенное учреждение культуры Межпоселенческий Дом культуры «Восход» р.п. Жигалово.

Диплом участника:
- вокальный ансамбль «Надежда» руководитель – Панченко Сергей Сергеевич Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Большееланский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» ОСП «Клуб д. Большежилкина» Усольское районное муниципальное образование;
- ансамбль «Бабоньки» руководитель – Москвитина Анастасия Сергеевна аккомпаниатор – Подымахин Владимир Валентинович (заслуженный деятель культуры Усть-Ордынского Бурятского автономного округа), МБУК «Майский культурно-досуговый центр» Осинский муниципальный район;
- дуэт «Рябинушка» руководитель – Глотова Александра Геннадьевна муниципальное казенное учреждение культуры Методический центр народного творчества и досуга «Искра», Киренская районная общественная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Макаровского сельского поселения, Киренский муниципальный район;
- коллектив «Сортовчанка» директор – Филюшина Елена Николаевна, МБУК «Троицкий центр досуга» Сортовский Дом досуга, муниципальное образование «Заларинский район»;
- вокальная группа «Рябинушка» руководитель – Смирнова Ольга Алексеевна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Моисеевский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» ОСП Тагнинский Дом досуга, муниципальное образование «Заларинский район»;
- народный вокальный ансамбль «Сударушки» руководитель – Корнилов Игорь Юрьевич муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий центральный Дом культуры им. С. Рычковой» МО «Качугский район»;
- вокальный ансамбль ветеранов труда «Молодая душа» руководитель – Пономарчук Галина Александровна, аккомпаниатор – Корнилов Игорь Юрьевич муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческий центральный Дом культуры им. С. Рычковой» МО «Качугский район»;
- вокальная группа «Ладушки» руководитель – Сафонова Ольга Васильевна, МБУК «Холмогойский Центр Информационной Культурно-Досуговой и Спортивной Деятельности», муниципальное образование «Заларинский район»;
- вокальный ансамбль «Сударушка» руководитель – Макаренко Юрий Федорович муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Юность» МО «город Саянск»;
- вокальный ансамбль «Ёлочка» руководитель – Картошкина Светлана Николаевна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хор-Тагнинский Центр культурно-досуговой и информационной деятельности» МО «Заларинский район»;
- народный хор «Русская песня» руководитель и аккомпаниатор – Поляков Александр Валерьевич, МБМУК «Социально-культурный центр Кадинский», муниципальное образование Куйтунский район;
- вокальный ансамбль ветеранов «Вдохновение» руководитель – Винницкая Оксана Николаевна, аккомпаниатор – Никишова Светлана Евгеньевна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий районный Дом культуры «Юбилейный»МО «Тайшетский район»;
- вокальный ансамбль «Россияночка» руководитель – Невратов Александр Николаевич муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб Любимовка»;
- народный хор им. В. Шульги руководитель – Терёшин Владимир Александрович Муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб «Любимовка»;
- хор «Радуга Байкала» руководитель – Зайнулин Тахир Рашитович, муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Иркутска «Городской творческий клуб «Любимовка»;
-народный вокальный ансамбль «Родник» руководитель – Маркова Галина Викторовна, аккомпаниаторы: Смотров Виталий Валерьевич, Степанов Виктор Иннокентьевич, МКУК Социально-культурный комплекс Уриковского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
- народный хор «Ленские напевы» руководитель – Округин Виктор Павлович (заслуженный работник культуры РФ) аккомпаниаторы: Попов Владимир Ильич, Трушин Валерий Владимирович, муниципальное казенное учреждение «Культурно-досуговый центр «Современник» МО Киренский район;
- народный хор ветеранов «Лейся, песня» руководитель – Нетёсова Елена Петровна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Речники» Усть-Кутское МО (городское поселение);
- хоровой коллектив «Любавушка» руководитель – Бурнакова Елена Александровна муниципальное учреждение «Межпоселенческий центр культуры» МО «Усть-Илимский район»;
- народный вокальный ансамбль «Россияночка» руководитель – Веретенникова Елена Борисовна аккомпаниатор – Гордеев Николай Николаевич муниципальное автономное учреждение культуры «Городской Дом культуры «Горизонт» Зиминское городское МО;
- вокальная группа «Северянка» руководитель – Нетёсова Елена Петровна муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Речники» Усть-Кутское МО (городское поселение);
- народный хор ветеранов руководитель – Пучкова Светлана Геннадьевна, аккомпаниатор – Олейников Николай Владимирович, МБКДУ «Дворец культуры» муниципальное образование города Усолье-Сибирское;
- народный хор «Родник» руководитель – Мусаева Анастасия Сергеевна аккомпаниатор
Ивахов Евгений Михайлович, муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговое объединение» г. Нижнеудинск
- вокальный ансамбль «Саянская околица» руководитель – Марченко Елена Ивановна Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Харагуйского МО Зиминское районное муниципальное образование;
- вокальный ансамбль «Северяночка» руководитель – Мирзоева Надежда Павловна муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Спутник» Янгелевское МО, муниципальное образование «Нижнеилимский район»;
- народный хор ветеранов «Сибирячка» руководитель – Канаева Светлана Геннадьевна Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Горняк», муниципальное образование «Нижнеилимский район»;
- народный вокальный ансамбль «Россияночка» руководитель – Беляева Ирина Викторовна Районное муниципальное казенное учреждение культуры «Шелеховская межпоселенческая центральная библиотека»;
- вокальная группа «Россияночка» руководитель – Иванова Наталья Федоровна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-культурный центр» МО «Иваническ» МО «Аларский район»;
- народный вокальный ансамбль «Родник» руководитель – Власова Анна Васильевна (заслуженный работник культуры Российской Федерации) аккомпаниатор – Рютин Виктор Павлович, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-культурный центр» МО «Могоенок» муниципальное образование «Аларский район»;
- ансамбль ветеранов «Огонек» руководитель – Хамаганова Валентина Владимировна аккомпаниатор – Жамбалов Баяр Батоцыренович, муниципальное учреждение культуры «Эхирит-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга»;
- вокальный ансамбль «Сибирячка» руководитель – Хворова Дарья Андреевна МКУК «Культурно-досуговый центр Масляногорского сельского поселения» Зиминское районное муниципальное образование;
- хор ветеранов «Надежда» руководитель – Шедикова Анна Ивановна, МБУК Межпоселенческий Дом культуры Нукутского района», муниципальное образование «Нукутский район»;
- вокальный ансамбль «Бирюсинка» руководитель – Фатхулгаянова Светлана Мирхатовна, Ветеранский клуб «Встреча» Центрального района г. Братска;
- вокальный ансамбль «Родник» руководитель – Проскурина Ирина Геннадьевна аккомпаниатор - Аброськин Пётр Петрович, муниципальное казенное учреждение культуры «Кузнецовский культурно-досуговый центр Братского района»;
- вокальный ансамбль «Радуга» руководитель – Гребеножко Галина Викторовна, муниципальное казенное учреждение культуры «Худобчинский сельский клуб Братского района»;
- народный хор «Киренчанка» (солистка Инешина Галина Васильевна) руководитель – Клепикова Ирина Владимировна аккомпаниатор – Попов Владимир Ильич, муниципальное казенное учреждение «Культурно-досуговый центр «Современник» Киренского МО;
- ансамбль «Ветеран» руководитель – Мантатова Альбина Николаевна аккомпаниатор – Харахинов Ринчин Фёдорович, МБУК «Баяндаевский межпоселенческий культурно – спортивный комплекс», муниципальное образование «Баяндаевский район».

НОМИНАЦИЯ «ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСТВО»
Лауреат I степени:
- ансамбль «Задорушка» руководитель – Еркин Анатолий Васильевич, муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговый центр «Современник», МО города Братска.

Диплом I степени:
- Аброськин Пётр Петрович, муниципальное казенное учреждение культуры «Кузнецовский культурно-досуговый центр Братского района».

Диплом II степени:
- Маматов Баатырбек Сатибаевич руководитель – Шедикова Анна Ивановна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий Дом культуры Нукутского района».

Диплом III степени:
- Михалев Вячеслав Викторович (гармонь), муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Горняк», муниципальное образование «город Черемхово».

Диплом участника:
- Ченских Геннадий Георгиевич, муниципальное учреждение культуры «Социально-культурный центр» Карлукского МО, Иркутское районное МО;
- трио вокального ансамбля «Сударушка» руководитель - аккомпаниатор – Дорошенко Денис Анатольевич, МБУК «Социально-культурный центр Благовест» МО «Казачье», муниципальное образование «Боханский район»;
- Шевцов Юрий Петрович руководитель – Марченко Елена Ивановна, МКУК «Культурно-досуговый центр Харагуйского МО» Зиминское районное МО;
- Рютин Виктор Павлович, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Информационно-культурный центр» МО «Могоенок» МО «Аларский район».


НОМИНАЦИЯ «ЧАСТУШКА»
Лауреат I степени:
- Соболева Марина Васильевна, муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговый центр «Современник» МО города Братска.


Диплом I степени:
- Якушина Валентина Ивановна, муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр с. Икей», муниципальное образование «Тулунский район».
- Хасанова Раиса Аркадьева солистка народного хора ветеранов «Надежда» руководитель и концертмейстер Константинов Петр Васильевич муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Юность» МО «город Саянск».

[bookmark: _GoBack]Диплом II степени:
- народный фольклорный ансамбль «Унгинские напевы» руководитель – Моглоева Юлия Владимировна, муниципальное культурное учреждение «Культурно-досуговый центр МО «Закулей» МО «Нукутский район»;

Диплом III степени:
- Иванцова Вера Петровна аккомпаниатор – Дорошенко Денис Анатольевич, МБУК «Социально-культурный центр Благовест» МО «Казачье», муниципальное образование «Боханский район»;
- Короткевич Надежда Борисовна руководитель – Шведова Людмила Анатольевна, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-информационный центр МО «Васильевск» МО «Баяндаевский район».

Диплом участника:
- ансамбль «Бабоньки» руководитель – Москвитина Анастасия Сергеевна, аккомпаниатор – Подымахин Владимир Валентинович (заслуженный деятель культуры Усть-Ордынского Бурятского автономного округа), МБУК «Майский культурно-досуговый центр», Осинский муниципальный район;
-народный ансамбль русской песни «Селяне» руководитель – Краснова Любовь Леонидовна аккомпаниатор Наумов Вадим Олегович, муниципальное казенное учреждение культуры «Калтукский культурно-досуговый центр Братского района».

