Итоговая выписка из протокола
областного смотра-конкурса 
традиционной казачьей культуры и художественного творчества 
«Моя любимая станица»

НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛ. НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКИЕ ИСПОЛНИТЕЛИ»
(дети до 18 лет)
Диплом лауреата I степени:
· Образцовый детский фольклорный ансамбль «Купелька», руководитель  Примак Марина Анатольевна, концертмейстер  Соловьев Алексей Иванович, МАУ ДО «Дворец детского и юношеского творчества им. Е.А. Евтушенко», муниципальное образование города Братска;
· Народный фольклорный ансамбль «Росинка», руководитель  Копылова Нина Петровна, заслуженный работник РФ, концертмейстер  Хамидулин Юрий Григорьевич, заслуженный работник РФ, балетмейстер  Нечаева Ирина Васильевна, МБУК «Дворец культуры «Горняк», муниципальное образование «город Черемхово».
Диплом лауреата II степени:
· Белова Анна Вадимовна, руководитель  Примак Марина Анатольевна, концертмейстер  Соловьев Алексей Иванович, МАУ ДО «Дворец детского и юношеского творчества им. Е.А. Евтушенко», муниципальное образование города Братска.
Диплом лауреата III степени:
· Детский ансамбль песни и танца «Русь», руководитель  Федоренко Виктория Фаридовна, концертмейстер  Жигулев Константин Игоревич, АНО ДК «Современник», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
· Народный любительский коллектив хор русской песни «Прибайкалье», руководитель  Муха Наталья Викторовна, концертмейстер  Бутаков Леонид Алексеевич, хореограф  Горбачёв Иван Юрьевич, МБУ ДО г. Иркутска «Дом детского творчества №1».

Диплом участника:
· Смертеева Анастасия Никитична, руководитель  Ковбан Галина Васильевна, муниципальное казенное учреждение культуры культурно досуговый центр Подымахинского МО, Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Фурманюк Варвара Андреевна, руководитель  Людмила Валентиновна Куликова, муниципальное бюджетное учреждение культуры «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования;
· Детско-юношеское казачье объединение «Пламя», руководитель  Каминская Екатерина Викторовна, МБУК Владимирский культурно-информационный центр «Фаворит», муниципальное образование «Заларинский район».

НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛ. НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКИЕ ИСПОЛНИТЕЛИ»
(взрослые коллективы)
Диплом лауреата I степени:
· Ансамбль народной песни «Затея», руководитель  Толмачева Татьяна Александровна, МКУК Шелеховского района «Межпоселенческий центр культурного развития», Шелеховский район;
· Гончарова Екатерина Викторовна, руководитель  Задорожная Светлана Леонидовна, МКУК «Межпоселенческий КДЦ» УКМО, Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Народный фольклорный ансамбль «Прялица», руководитель  Джанджгава Александра Евгеньевна, МКУК «Социально-культурное объединение», муниципальное образование «Куйтунский район»;
· Народный вокальный казачий ансамбль «Станица», руководитель  Соклаков Николай Николаевич и Ковшарова Галина Степановна, МКУК «Социально-культурное объединение», муниципальное образование «Куйтунский район»;
· Ансамбль «Сударушка», руководитель  Парилова Валентина Ивановна, МКУК МО Мельничный СДК, муниципальное образование «Нижнеудинский район»;
· Народный фольклорный ансамбль «Сибирская славица», руководитель  Стороженко Афанасий Афанасьевич, МКУК «МДК «Прометей» Тулунского муниципального района, муниципальное образование «Тулунский район»;
· Кондратьева Светлана Викторовна, руководитель  Волкова Татьяна Ивановна. МАУК «Дворец культуры им. И.И. Наймушина» муниципальное образование «Город Усть-Илимск»;
· Ансамбль казачьей песни «Станица», руководитель  Маркова Галина Викторовна, МКУК «Социально-культурный комплекс» Уриковского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
· Народный прибайкальский ансамбль песни и танца «Русь», руководитель  Домашевский Валерий Александрович, АНО ДК «Современник», муниципальное образование «Ангарский городской округ».

Диплом лауреата II степени:
· Дуэт «Русская душа», руководитель  Евгения Валерьевна Наумова, МКУК ЦКС Ревякинское муниципальное образование Дом культуры Ревякина, Иркутское районное муниципальное образование;
· Вокальный ансамбль «Уютный вечер», руководитель  Соклаков Николай Николаевич, МАУК «Кинодосуговый центр «Россия», Зиминское городское муниципальное образование;
· Казачий ансамбль «Балаган», руководитель  Погасий Мария Андреевна, МБУК «Осинский межпоселенческий дом культуры», Осинский муниципальный район;
· Игорь Петрович Калашников, солист вокального ансамбля «Талисман», руководитель  Анна Александровна Калашникова, МКУК «Социально-культурное объединение», муниципальное образование «Куйтунский район»;
· Женский состав Вокального ансамбля «Казачий родник», руководитель  Чайкисова Елизавета Олеговна, МБУК «Дворец культуры «Юность», муниципальное образование «Город Саянск»;
· Народный фольклорный коллектив «Черёмушки», руководитель  Ширшиков Сергей Александрович, МБМУК «Информационно-культурный центр Современник», муниципальное образование «Заларинский район»;
· Ансамбль Народной Стилизованной песни Фолк-группа «Кураж», руководитель  Ткачёва Оксана Николаевна, МКУК КСЦ Усть-Кудинского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
· Красникова Ксения Павловна, МУК КСК Марковского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
· Вокальный ансамбль «Вечерье», руководитель  Агафонова Екатерина Георгиевна. Дворец культуры имени Ю. Гагарина, город Иркутск;
· Бондарчук Семен Григорьевич, руководитель  Агафонова Екатерина Георгиевна, Дворец культуры имени Ю. Гагарина, город Иркутск;
· Народный хор «Русская песня», руководитель  Апрельская Екатерина Александровна, концертмейстер  Жигулев Константин Игоревич, МАУ АГО «Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
· Ансамбль русской песни «Прибайкалье», руководитель  Муха Наталья Викторовна, концертмейстер  Бутаков Леонид Алексеевич, хореограф  Горбачёв Иван Юрьевич, МБУ ДО г. Иркутска «Дом детского творчества №1», г. Иркутск;
· Золотарева Галина Николаевна, Иркутское региональное отделение общероссийская общественная организация «Союз Казаков» – Иркутское казачье войско, город Иркутск;
· Вокальная группа «Сладка ягода», руководитель  Погасий Мария Андреевна, МБУК КДЦ МО «Оса», муниципальное образование «Осинский район»;
· Народный мужской вокальный ансамбль «Ведагор», руководитель  Якимова Анна Михайловна МАУ АГО «Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
· Народный ансамбль «Кудёрышки», руководитель  Михеева Светлана Викторовна, концертмейстер  Шкедов Юрий Владимирович, МКУК Межпоселенческий культурно-досуговый центр, муниципальное образование «Казачинско-Ленский район»;
· Таюрская Татьяна Васильевна, руководитель  Игнатенко Надежда Александровна, МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципальное образование;
· Вокальный дуэт «Вольница», руководитель  Бульёнова Галина Александровна, МКУ Центр Культурного и Библиотечного Обслуживания Казачинского сельского поселения муниципальное образование «Казачинско-Ленский район»;
· Народный ансамбль стилизованной песни «Знакомые Сюжеты», руководитель  Гайдай Варвара Юрьевна, концертмейстер Ворожцов Владислав Вадимович, МБУК «Районный Дом культуры «Горняк» муниципальное образование «Нижнеилимский район»;
· Народный Вокальный Ансамбль «Усть-Илимские казаки», руководитель  Волкова Татьяна Ивановна, МАУК «Дворец культуры им. И.И. Наймушина» муниципальное образование «Город Усть-Илимск»;
· Народный фольклорный ансамбль «Заряница», руководитель  Александрова Валентина Петровна, МКУ «Районный центр народного творчества и досуга», муниципальное образование «Нижнеудинский район».

Диплом лауреата III степени:
· Народный вокальный ансамбль лирической песни «Любавушка», руководитель  Непотачев Андрей Сергеевич, МКУК «Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», районный Дом культуры;
· Вокальный ансамбль «Возрождение», руководитель  Макарова Екатерина Андреевна, концертмейстер - Крупенько Андрей Антонович, комитет по культуре Заларинского МО, муниципальное образование «Заларинский район»;
· Волков Анатолий Александрович, руководитель  Филюшина Елена Николаевна, МБУК «Троицкий ЦД» филиал Сортовский ДД, муниципальное образование «Заларинский район»;
· Нижегородцева Екатерина Аполлоновна, руководитель  Чайкисова Елизавета Олеговна, МБУК «Дворец культуры «Юность», муниципальное образование «Город Саянск»;
· Народный ансамбль лирической песни «Багульник», руководитель  Мирзоева Татьяна Сергеевна, МКУК «КДЦ «Каскад» Речушинского СП», муниципальное образование «Нижнеилимский район»;
· Вокальный ансамбль «Вишня», руководитель  Колягина Анастасия Николаевна, МКУ «Районный центр народного творчества и досуга», муниципальное образование «Нижнеудинский район»;
· Бондаренко Варвара Максимовна, муниципальное учреждение Ангинский культурно-информационный центр, муниципальное образование «Качугский район»;
· Андриеш Леонид Борисович, солист ансамбля «Сибирские казаки», руководитель  Гвоздева Надежда Викторовна, культурный казачий центр «Иркутские казаки», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
· Народный ансамбль русской песни «Звонница», руководитель  Бондаренко Елена Сергеевна, МБУК «Дом культуры «Мир», муниципальное образование «Город Усолье-Сибирское»;
· Народный хор «Здравица», руководитель  Крупеня Виктор Петрович, аккомпаниатор Чувашов Валерий Филиппович, МАУ АГО «ДК «Нефтехимик», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
· Крохман Майя Александровна, МБУК города Иркутска «Творческий клуб «Созвездие» г. Иркутск;
· Клуб по интересам «Затейница», руководитель  Лохова Светлана Фёдоровна, МКУ «Культурно досуговый центр» муниципального образования «Хареты», муниципальное образование «Нукутский район»;
· Москвитина Анастасия Сергеевна, МБУК «Майский Культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Осинский район»;
· Народный вокальный ансамбль «Селянка», руководитель  Бондаренко Варвара Максимовна, муниципальное учреждение Ангинский культурно-информационный центр, муниципальное образование «Качугский район»;
· Воронова Светлана Викторовна, МБУК «Майский Культурно-досуговый центр», муниципальное образование «Осинский район»;
· Еловиков Андрей Русланович, руководитель  Плындина Виктория Юрьевна, МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Вокальная группа «Магистраль», руководитель  Людмила Валентиновна Куликова, МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования; 
· Народная вокальная группа «Забавушка» и детская вокальная группа «Цветик-семицветик», руководитель  Людмила Валентиновна Куликова, МБУК»Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования;
· Плындина Виктория Юрьевна, руководитель  Игнатенко Надежда Александровна, МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского муниципального образования;
· Вокальный ансамбль «Казачий круг», руководитель  Шкедов Юрий Владимирович, МКУК Межпоселенческий культурно-досуговый центр муниципальное образование «Казачинско-Ленский район»;
· Вокальная группа «Калинушка», руководитель – Дубков Евгений Владимирович, МКУК «ГКБЦ» УКМО (ГП) Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Калинкин Михаил Юрьевич, руководитель ансамбля – Волкова Татьяна Ивановна МАУК «Дворец культуры им. И.И. Наймушина.

Диплом участника:
· Вокальный ансамбль «Отрада», руководитель  Нетёсова Елена Петровна, МБУК «ДК Речники» УКМО (ГП), Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Дуэт «Бабье лето», руководитель  Нетёсова Елена Петровна, МБУК «ДК Речники» УКМО (ГП), Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Народный хор «Русская песня», руководитель  Задорожная Светлана Леонидовна, концертмейстер - Дубков Евгений Владимирович, МКУК «Межпоселенческий КДЦ» УКМО, Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Народный хор «Россияночка», руководитель  Машинистова Наталья Генриховна, МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского районного муниципального образования;
· Вокальная группа «Сортовчанка», руководитель  Филюшина Елена Николаевна, МБУК «Троицкий ЦД» филиал Сортовский ДД, муниципальное образование «Заларинский район»;
· Яковлева Любовь Петровна, руководитель  Ковбан Галина Васильевна, МКУК досуговый центр Подымахинского МО, Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Григорьева Ольга Михайловна, руководитель  Беляева Ирина Владимировна, МКУК «Межпоселенческое социально-культурное объединение «Акцент» Братского района», муниципальное образование «Братский район»;
· Шиверских Иван Павлович, МУК Культурно-спортивный центр «Альянс» Никольского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
· Вокальный ансамбль «Казачья воля», руководитель  Кардаполова Татьяна Анатольевна, МУ «Социально-культурный спортивный комплекс» Оекского МО, Иркутское районное муниципальное образование;
· Альчиханова Мария Валерьевна, руководитель  Лохова Светлана Фёдоровна, МКУ «Культурно досуговый центр» муниципального образования «Хареты», муниципальное образование «Нукутский район»;
· Вокальный ансамбль «РОДНЯ», руководитель  Нелюбина Галина Николаевна, МКУ ДК «Юбилейный» города Байкальска, муниципальное образование «Слюдянский район»;
· Новикова Валентина Николаевна, руководитель  Лохова Светлана Фёдоровна, МКУ «Культурно досуговый центр» МО «Хареты», муниципальное образование «Нукутский район»;
· Народный вокальный ансамбль «Багульник», руководитель  Воронова Светлана Викторовна, МБУК «Майский Культурно-досуговый центр» муниципальное образование «Осинский район».

НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛ. ФОЛЬКЛОРНЫЕ ИСПОЛНИТЕЛИ»
(дети до 18 лет)
Диплом лауреата III степени:
· Детско-юношеский казачий клуб «Ратник» ЦКК «Раздолица», руководитель  Казакевич Наталья Викторовна, концертмейстер - Чириков Роман Алексеевич МКУК «Культурно-досуговой центр д. Афанасьева», муниципальное образование «Тулунский район».

НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛ. ФОЛЬКЛОРНЫЕ ИСПОЛНИТЕЛИ»
(взрослые коллективы)
Диплом лауреата I степени:
· Казачий ансамбль «Ладья», руководитель  Шпигарь Надежда Викторовна, МАУК «Дворец искусств г. Братска», муниципальное образование города Братска.

Диплом лауреата II степени:
· Женский казачий ансамбль «Преображение». Руководитель  Шпигарь Надежда Викторовна, Центр казачьей культуры «Ладья», муниципальне образование города Братска;
· Народный вокальный ансамбль «Казачка», руководитель  Беляевский Алексей Александрович, концертмейстер  Дорошенко Денис Анатольевич, МБУК «Социально-культурный центр «Благовест» МО «Казачье», муниципальное образование «Боханский район»;
· Народный вокальный ансамбль «Нивушка», руководитель  Пирогова Людмила Ильинична, концертмейстер  Попов Дмитрий Иванович, МАУ ДК «Нива», муниципальное образование «Ангарский городской округ».

Диплом лауреата III степени:
· Вокальный ансамбль «Казачий родник», руководитель  Чайкисова Елизавета Олеговна, МБУК «Дворец культуры «Юность», муниципальное образование «Город Саянск».

Диплом участника:
· Хоровой народный коллектив «Смоляночка», руководитель  Черниговская Светлана Аркадьевна, МУК «Культурно-спортивный комплекс» Смоленского муниципального образования, Иркутское районное муниципальное образование.

НОМИНАЦИЯ «ХОРЕОГРАФИЯ. НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКИ ТАНЕЦ»
(дети до 18 лет)
Диплом лауреата II степени:
· Образцовый хореографический ансамбль «Школьные годы», руководитель  Банина-Коханова Оксана Борисовна, балетмейстер - Костырко Марина Игоревна. МАУ АГО «ДК «Нефтехимик», муниципальное образование «Ангарский городской округ»;
· Ансамбль народного танца «Отрада», руководитель  Ирина Викторовна Фишер, МАУ АГО «Дворец культуры «Энергетик», муниципальное образование «Ангарский городской округ».

Диплом лауреата III степени:
· Хореографический коллектив «Светлячок», руководитель  Масягина Галина Владимировна, концертмейстер  Юденко Александр Михайлович, Усольское районное муниципальное образование.

Диплом участника:
· Танцевальный коллектив «Пикачу», руководитель  Антипина Ирина Николаевна, МКУК Культурно досуговый центр Подымахинского МО, Усть-Кутское районное муниципальное образование;
· Образцовый танцевальный ансамбль «Подснежник», руководитель  Сизых Валентина Николаевна, ОСП РЦТСК «Родник», Усольское районное муниципальное образование;
· Хореографическая студия «Созвездие», руководитель  Кырлан Валентина Ивановна, МКУК «Культурно-спортивный центр», Иркутское районное муниципальное образование.

НОМИНАЦИЯ «ХОРЕОГРАФИЯ. НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКИ ТАНЕЦ»
(взрослые коллективы)
Диплом участника:
· Шиверских Иван Павлович, Муниципальное Учреждение Культуры Культурно-спортивный центр «Альянс» Никольского МО, Иркутское районное муниципальное образование.

НОМИНАЦИЯ «ХОРЕОГРАФИЯ. НАРОДНО-СТИЛИЗОВАННЫЙ ТАНЕЦ»
(дети до 18 лет)
Диплом лауреата III степени:
· Хореографическая студия «Класс», руководитель  Карасёва Светлана Николаевна, ММБУК «РОДНИК», ЦКК «Возрождение», муниципальное образование «Заларинский район».

НОМИНАЦИЯ «ХОРЕОГРАФИЯ. НАРОДНО-СТИЛИЗОВАННЫЙ ТАНЕЦ»
(взрослые коллективы)
Диплом лауреата II степени:
· Народный ансамбль сибирского танца «Багульник», руководитель - Андреева Ирина Викторовна, МАУ АГО «Дворец культуры «Нефтехимик». муниципальное образование «Ангарский городской округ».

Диплом участника:
· Танцевальный коллектив «Журавушка», руководитель - Усова Анастасия Николаевна, МКУК Белоусовский культурно-информационный комплекс, муниципальное образование «Качугский район».

НОМИНАЦИЯ «КАЗАЧИЙ ОБРЯД»
(взрослые коллективы)
Диплом лауреата I степени:
· Любительское театральное объединение «Деревенька», руководитель  Михеева Елена Александровна, концертмейстер  Дорошенко Денис Анатольевич, МБУК «Социально-культурный центр «Благовест» МО «Казачье», муниципальное образование «Боханский район».
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