Выписка из протокола заседания жюри
областного конкурса театрализованных представлений (тематических концертов) «Во славу Победы!», в рамках I (отборочного) этапа Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы», посвященном 80-летию Победы в великой Отечественной войне 1941-1945 годов на территории Иркутской области

ЛАУРЕАТ I СТЕПЕНИ:

- театрализованный концерт «Если звезды зажигают, значит это кому-нибудь нужно!»
МБУК «Центр театрального творчества «ЛиК» Чунского района», режиссёр - Шеломенцева Лира Владимировна, сценарист - Щитка Инна Евгеньевна.

ЛАУРЕАТЫ II СТЕПЕНИ:
[bookmark: _GoBack]- литературная композиция «Повзрослевшее детство» МБУК «Дом культуры Речники» Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения), режиссёр - Григорьева Олеся Сергеевна.

ДИПЛОМ I СТЕПЕНИ:
- концерт «Когда мы были на войне» МКУК Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования», режиссёр - Ефимов Андрей Витальевич.
ДИПЛОМ II СТЕПЕНИ:
- музыкальный. спектакль «Две матери, две судьбы» МБМУК «Информационно-культурный центр «Современник» муниципальное образование «Заларинский район», режиссёр - Плотникова Ярославна Алексеевна;
- театрализованный концерт «Победа звучит сквозь года» МКУК Районный культурно-досуговый центр «Победа» муниципального образования Мамско-Чуйский район Иркутской области, режиссёр - Шафигулина Виктория Викторовна;
- театрализованный концерт «Детство, опаленное войной» МКУК Районный культурно-досуговый центр «Победа» муниципального образования Мамско-Чуйский район Иркутской области, режиссёр - Шафигулина Виктория Викторовна.

ДИПЛОМ III СТЕПЕНИ:
- театрализованная программа «И подвигом вашим бессмертие вечно» МКУК «Межпоселенческий центральный Дом культуры им. С Рычковой» муниципальное образование «Качугский район», режиссёр - Пономарчук Галина Александровна;
- литературный спектакль «Встретимся в День Победы на нашем месте…!» ММБУК «Родник» муниципальное образование «Заларинский район», режиссёр - Тетеркина Ирина Сергеевна;
- театрализованная постановка «Живая память» МКУК «Межпоселенческий районный культурно-досуговый центр» Казачинско-Ленский муниципальный район Иркутской области, режиссёр - Серова Анастасия Владимировна;
- театрализованный концерт «Ваш подвиг помнят поколения!» МКУК «Культурно-досуговый центр» Подымахинского МО Усть-Кутский муниципальный район Иркутской области, режиссёр - Шипицына Ольга Алексеевна.

ДИПЛОМ УЧАСТНИКА:
- литературно-музыкальная композиция «А зори здесь тихие…» МКУК «Кежемский культурно-досуговый центр Братского района», режиссёр - Дурновцева Екатерина Васильевна;
- музыкально-пластический спектакль «Во славу Победы» «МБКДУ «Дворец культуры» муниципальное образование «город Усолье-Сибирское», режиссёр - Кокарева Марина Валерьевна;
- концертно-театрализованная программа «Письма с фронта» МКУК «Культурно досуговый центр» муниципальное образование «город Черемхово;
- программа «Путь к победе» МБУК «Холмогойский Центр информационной культурно-досуговой и спортивной деятельности» муниципальное образование «Заларинский район», режиссёр - Харковец Лидия Викторовна;
- конкурс инсценированной военной песни «Песням тех военных лет, поверьте» МКУК «Социально-культурный комплекс» Уриковского МО Иркутское районное муниципальное образование, режиссёр - Смотрова Маргарита Геннадьевна;
- программа «Войны священные страницы» МКУК «Культурно-спортивный центр» Усть-Кудинского МО Иркутское районное муниципальное образование, режиссёр - Ветрова Анастасия Дмитриевна;
- постановка «Дети-Ангелы» МКУК Ушаковского МО «Культурно-спортивный комплекс» с. Пивовариха Иркутское районное муниципальное образование, режиссёр - Радикевич Екатерина Александровна;
- спектакль «Последний день войны» МКУ «Культурно-досугового объединения Катангского района», режиссёр - Шеметова Алла Леонидовна;
- митинг «И камень плачет о горе народа большом» МКУК Районный культурно-досуговый центр «Победа» муниципального образования Мамско-Чуйский район Иркутской области, режиссёр - Шафигулина Виктория Викторовна;
- театрализованная программа «Листая памяти альбом» МКУ «Сельский Дом культуры» Невонского МО муниципальное образование «Усть-Илиский район», режиссёр - Бединова Ольга Алексеевна;
- театрализованное представление «Поляна памяти» МБУК «Районный культурно-досуговый Центр Магистраль» Усть-Кутского МО, режиссёр - Киселева Лариса Александровна;
- тематический концерт «Память Победы» МУК «Эхирт-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга» Эхирит-Булагатский муниципальный район Иркутской области.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДИПЛОМЫ:
 «Лучший вокальный номер»
- Антонов Георгий Павлович ММБУК «Родник» муниципальное образование «Заларинский район», «ВСТАНЕМ»;
- Непотачев Андрей Сергеевич МКУК Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального образования» «НА БЕЗЫМЯННОЙ ВЫСОТЕ»;

- мужской вокальный коллектив Межпоселенческого Центра Досуга МУК «Эхирт-Булагатский Межпоселенческий Центр Досуга» Эхирит-Булагатский муниципальный район Иркутской области, «ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ».
«Лучший хореографический номер»
- театральный коллектив «Поколение» МКУК «Культурно-досуговый центр Бельского сельского поселения» Черемховского районного муниципального образования» руководитель - Викулина Наталья Васильевна, «СУХОПЛЯС». 
- народный хореографический ансамбль «Калейдоскоп» МКУ «Культурно-досугового объединения Катангского района», руководитель - Инешина Екатерина Михайловна
«Лучший цирковой номер»
- народный цирковой коллектив «Романтики», «МБКДУ «Дворец культуры» муниципальное образование «город Усолье-Сибирское», руководитель - Кошкарева Ирина Геннадьевна.
«Лучшее инструментальное исполнение»
- квартет чинзистов МУДО «Усть-Ордынская детская школа искусств» Эхирит-Булагатский муниципальный район Иркутской области, руководитель – Кожевникова Аграфена Семёновна. 




